Прохождение: испанцы 

Основная линия

С получением испанского патента не все так просто , как с получением французского. Дело в том, что изначально Испания настроено враждебно к вам, а потому вас встретит дружный залп орудий форта, посмей вы приблизиться к любой испанской колонии. Но выход все же есть: на Шарк Айленд можно добыть (у испанского агента) фальшивое испанское корсарское свидетельство. (Правда, за это надо будет заплатить 5000 золотых - позаботьтесь о деньгах заранее.) Затем можно приплыть в главную испанскую колонию на острове Гранда Авилия и получить настоящее свидетельство от самого алькальда Рикардо Феррера де Маркадала. 

От Алькальда вы получите и первое задание - доставить срочное письмо другому алькадо, Гуилабертусу да Мунтралу, на остров Айла Баллена. Доставив письмо и получив за это вознаграждение в 1000 золотых, зайдите в таверну Айла Балены. Хозяин таверны расскажет о злом и страшном пирате, терроризирующем испанских торговцев. Вернитесь во дворец и поговорите с алькальдос об этом пирате. Тот скажет, что пирата зовут Франсуа Жовиньон и что за его голову сеньор Рикардо (первый алькальд) назначил солидную награду. Алькальд также посоветует порасспросить о Франсуа на Шарк Айленде. Что же, плывем туда. Поговорите на Шарк Айленде с Олафом Ульссоном (главой пиратского братства) и порасспросите его о Франсуа. Олаф сообщит, что недавно корабль Франсуа видели возле необитаемого острова Алиандо. Около Алиандо вы встретите пиратскую шняву. Потопив ее, можно возвращаться к де Меркадалу с радостной вестью о том, что со злобным пиратом покончено. 

Однако рано радоваться. Оказывается, вы потопили какого-то другого пирата, а сам Жовиньон со своим союзником атакует сейчас испанскую колонию Эль Каймано. Алькальд сразу же посылает вас на помощь. Можете не спешить. Как бы скоро вы ни плыли, результат будет одним и тем же: возле острова пиратов не будет. 

Зайдя в таверну Эль Каймано, вы узнаете, что Жовиньон уже сделал свое дело - захватил остров, получил выкуп и уплыл. Куда уплыл? Об этом вы узнаете, поговорив с незнакомцем в той же таверне. Только придется выложить за информацию 1000 золотых. Незнакомец расскажет, что на самом деле Ульссон договорился с Жовиньоном и приютил его на Шарк Айленде. За это Жовиньон делится с ним добычей. Что же, плывем на Шарк Айленд и "берем за грудки" Ульссона. Там и выяснится, как вас обвел вокруг пальца тот самый незнакомец, которому вы заплатили 1000 золотых: это и был Жовиньон собственной персоной. Ульссон будет продолжать утверждать, что Жовиньон обосновался где-то около Алиандо, и даже предложит сопроводить вас туда. Что же, помощь нам весьма кстати (это целый бриг!). На этот раз Жовиньона с сообщником вы действительно найдете возле острова. Потопив их корабли, можно возвращаться к Рикардо за обещанной наградой. Вручив ее, дон Рикардо отправит нас на пиратский архипелаг на встречу с испанским информатором Хосе Мария Лопесом, которого вы без труда найдете на улицах Грей Сэйлз. Он сообщит о том. что англичане собираются напасть на колонию Айла Баллена. Надо поторопиться оповестить об этом алькальд. Сеньор де Мунтрал прикажет нам защищать остров (не так-то это и сложно под защитой собственного форта и имея впридачу небольшой испанский флот). 

После победы алькальд наградит вас и прикажет отправиться к дону Рикардо. А вот и первое крупное задание: захватить английскую колонию на Дед Айленд. По возвращении вы получаете 5000 золотых и следующее (тоже нехилое) задание: потопить два новейших английских линейных корабля, стоящие на якоре возле Иткаля. Положение немного облегчает тот факт, что оба корабля несколько потрепаны штормом и, следовательно, будут сражаться не в полную силу. (Постарайтесь захватить один из них, а потом продать его, если вы еще не доросли до командования линейником.) После сих славных дел вы вполне заслуженно получаете титул испанского гранда и звание адмирала испанского флота. Затем - небольшое затишье. У алькальда пока нет для нас заданий, но он обеспокоен тем, что, согласно агентурным данным, французы собираются атаковать одну из испанских колоний, но какую именно - сие неизвестно. Что же, попробуем разузнать сами. Выйдя из дворца, заходим в таверну. Хозяин таверны, Сальвадоре Энгано, расскажет, что его брат, Роберто Энагно, недавно взял на абордаж французский бриг, на котором нашлись какие-то очень важные документы. Найти Роберто можно на Эль Каймано, где сейчас ремонтируется его корвет. 

Роберто мы застаем в местной таверне (а где же еще?). Он передает нам захваченные документы, и мы возвращаемся на Гранда Авилию, дабы передать их сеньору Рикардо. Среди документов находится план нападения на Айлу Баллену. Защищать сейчас остров от атаки союзников (англичан и французов) просто нет сил, поэтому возникает смелое решение - опередить врага и самим атаковать французские корабли возле острова Тель-Керрат. Как нетрудно догадаться, сия миссия возлагается на нас. После победы у Тель-Керрата (кстати, нелегкая будет заварушка), мы получаем три задания одно за другим: захватить колонию Айль де Оранж, затем - Хайрок, затем - Бельфор. С союзниками пока что на время покончено, зато теперь сильно активизировались пираты. Поэтому нас отправляют на Шарк Айленд с поручением передать ультиматум Олафу Ульссону. Возле острова нас ожидает сражение с пиратской флотилией (хорошо хоть на острове нет форта). Затем мы беспрепятственно вручаем ультиматум Олафу, и тому не остается ничего другого, как согласиться с требованиями дона Рикардо. Затем - завершающий штрих - приказ захватить английскую колонию Тендейлз, после чего можете возвращаться к Рикардо и получить от него назначение вице-королем архипелага. 

Дополнительные квесты

Торговый квест-1. Хозяин магазина на Коста Синистра просит доставить 50 центнеров черного дерева хозяину магазина на Айла Баллена. По возвращении он дает 2000 золотых.

Торговый квест-2. Этот квест становится доступен после расправы над пиратом Франсуа Жовиньоном. Тогда на улицах Гранда Авилии появляется торговец по имени Теодора Аламеда. За 2000 золотых он просит сопроводить его галеон до Коста Синитстры. (Не забудьте затем разыскать этого торговца на улицах Коста Синистры, чтобы получить обещанное вознаграждение.) 

Топим пирата. Хозяин таверны на Гранда Авилия просит устранить контрабандистов, везущих дешевый ром его конкуренту. Выходим в море и топим или захватываем барк "Визел". Вернувшись в таверну, получаем обещанную награду в 1000 золотых. 

Доставляем священника. В таверне Гранда Авилии можно встретить испанского священника, желающего попасть на Шарк Айленд, дабы приобщить пиратов к Святой Церкви. Доставив священника, мы получаем немного опыта и репутации. 

Поиски пропавшего солдата. На улицах Айла Баллены можно встретить женщину по имени Каталина. Она просит нас разузнать, что случилось с ее возлюбленным, Карлосом Эсперанца - тот был солдатом в одной из испанских карательных экспедиций против пиратов. Отправившись к губернатору, мы спрашиваем его о судьбе экспедиции, не уточняя того, что нас интересует судьба одного солдата. Губернатор говорит, что экспедиция пропала без вести у острова Иначетла. Что точно произошло - он не знает. Трактирщик Арно Манлю рассказывает нам о том, что экспедиция была потоплена пиратами возле острова Иначетла. В том сражении множество испанских солдат попало в плен и было продано пиратами на невольничьем рынке в Скалшорз. Мы отправляемся к Иначетле. Там стоит пиратский корабль El Lobo - раньше он входил в состав пропавшей эскадры. Потопив его, мы возвращаемся к губернатору и рассказываем ему о судьбе экспедиции. За это получим 1000 золотых. После этого мы отправляемся на Грей Сэйлз и разговариваем с работорговцем Раймундо. Он рассказывает нам о том, что испанские солдаты, участвовавшие в экспедиции, были взяты в плен, но когда корабль Раймундо проходил неподалеку от французской колонии Омори, Карлос выпрыгнул за борт и, таким образом, сбежал. На Омори мы действительно встречаем Карлоса. Поговорив с ним, нужно вернуться к Каталине и сообщить ей о том, что Карлос жив и скоро к ней вернется. 

Поиски колдуньи. На улице Айла Баллена можно встретить англичанина по имени Бартоломью Ольстер. Он спросит нас о девушке по имени Карла. Естественно, никакой Карлы мы не знаем - она шлюха в местной таверне. Заглянув в таверну и поговорив с ней, мы упоминаем о том, что ее разыскивает Бартоломью Ольстер. Девушка явно встревожится и даже откажется от выполнения своей работы. Заглянув к алькальду де Мунтралу, мы узнаем о том, что его секретарь Бартоломью Ольстер был найден мертвым при очень странных обстоятельствах. Узнав, что Бартоломью был связан с Карлой, алькальд поручает нам расследовать это дело. Теперь нам нужно отыскать на улицах города человека по имени Хайме Цингерманн. (Он единственный, кто не пользовался услугами Карлы.) Хайме рассказывает нам о том, что Карла занималась колдовством. Узнав об этом, мы отправляемся к Арно Манллю и, пригрозив выдать его за пособника ведьмы, узнаем у него, куда исчезла Карла (заодно можно раскрутить его на пару тысяч, однако в ущерб репутации). Трактирщик скажет, что Карла уплыла с капитаном по имени Мигель Кенда на одну из маленьких испанских колоний. Больше он ничего не знает. В таверне Эль Каймано мы находим Виктора Мартоса, боцмана с корабля Мигеля Кенды. Он расскажет нам о том, что женщина на борту довела капитана до гибели, а потом сбежала около Гранда Авилии. Приплыв на Гранда Авилию, в таверне мы наконец-то снова встречаем Карлу. Можно обвинить ее в колдовстве и приверженности дьяволу, а затем найти напротив резиденции алькальда инквизитора и сдать ему ведьму. Бедную девочку сожгут, а мы сможем вернуться к алькальду Мунтралу и получить награду. Но лучше избрать второй путь: выслушав рассказ Карлы, отпустить ее на все четыре стороны и получить за это +5000 (!) очков опыта.
